



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Первый в областном центре



Второго сентября 2013 года по всей стране радостно прозвенели школьные колокольчики, открыв новый учебный год. Традиционно, линейка, посвященная Дню знаний, прошла и в средней общеобразовательной школе № 73 города Оренбурга. Но одно обстоятельство выделяло это мероприятие среди аналогичных линеек, проводившихся по всей Оренбургской области.

В этот день в школе № 73 под патронажем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области был открыт юридический класс. На открытии присутствовал заместитель руководителя Следственного управления Анатолий Юрьевич Уханов, сотрудники территориальных следственных отделов, ветераны следствия, преподавательский состав школы, ученики и их родители, а также журналисты.

Во время каникул проводились работы по обустройству будущего юридического класса. Сейчас в классе установлены наглядные стенды по правовым и юридическим темам, с множеством ярких фотографий, рассказывающих о работе следователей, образцы всех правительственных наград Следственного комитета России. Символическую ленту открытия специализированного класса разрезал заместитель руководителя следственного управления Анатолий Уханов.

Ученики, которые будут обучаться в классе прошли конкурсный отбор и среди них только



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

отличники и хорошисты. Ребята очень серьезно относятся к выбору своей будущей профессии и стараются своей прилежной учебой доказать это. Наряду с общеобразовательной программой учебный процесс будут дополнен более глубоким изучением истории и обществознания, а сотрудники следственного управления станут регулярно проводить с будущими выпускниками факультативные занятия, на которых расскажут о своей работе, буднях следователей, а также как не стать жертвами самых разных преступлений! Экскурсии, которые пройдут с учениками помогут последним составить представление о всей многогранности профессии юриста.

Сотрудники управления уверены, что часть учеников юридического класса впоследствии свяжут свою судьбу со службой в Следственном комитете России.

Фотогалерея:





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/876998/folder/1048783>